

OPATŘENÍ PŘEDSEDKYNĚ OKRESNÍHO SOUDU POKYN PRO JUSTIČNÍ STRÁŽ

Ve věci opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, usnesení vlády č. 917 ze dne 20.10.2021 vydávám doplňující pokyny pro místní jednotku JS s účinností od

25. října 2021

- **Vstupující do budov soudu** bude mít nasazen **prostředek ochrany dýchacích cest** (nos, ústa) jako je respirátor, nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94% dle příslušných norem (např. FFP2/KN 95), které brání šíření kapének, **ve vnitřních prostorech soudu, kde dochází na stejném místě a ve stejný čas k přítomnosti alespoň 2 osob vzdálených od sebe méně než 1,5 metru, nejedná-li se výlučně o členy domácnosti, tedy ve veřejných prostorách budovy (chodby a ostatní prostory).**
- **Příslušníci místní jednotky Justiční stráže** jsou oprávněni i nadále v rámci vstupní bezpečnostní kontroly provádět orientační měření tělesné teploty u osob vstupujících do soudních budov bezdotykovým teploměrem.

Osobám, kterým bude při kontrole naměřena tělesná teplota 37,5 °C a vyšší a nevyvrátí-li současně podezření z infekčního onemocnění předložením aktuálního negativního testu na COVID 19, nebude umožněn vstup do budovy.

Odmítne-li se vstupující osoba podrobit kontrole příznaků infekčního onemocnění, případně tato osoba vykazuje zjevné symptomy infekčního onemocnění, postupují příslušníci Justiční stráže stejně, jako by se jednalo o osobu, u níž byla naměřena tělesná teplota 37,5 °C a vyšší.

V případě, že se jedná o osobu předvolanou k soudnímu jednání, příslušníci JS o této skutečnosti (zamezení vstupu do soudní budovy) informují předsedu příslušného senátu nebo soudce, který osobu předvolal a dále předsedkyni soudu, místopředsedu, případně pověřenou ředitelku správy soudu.

Neúčast osoby u soudního jednání, která podle tohoto opatření nebyla vpuštěna do soudní budovy, bude omluvena z důvodu příznaků infekčního onemocnění.

Netýká se:

- 1) Soudců, přísedících, státních zástupců, obviněných a jejich obhájců, účastníků civilních, správních a ústavních soudních řízení a jejich zástupců, svědků, znalců, tlumočnicků a dalších osob, o kterých tak rozhodne soud, a to v místě a době soudního řízení, kdy je možné rozhodnout též o nestandardním rozmístění osob v jednací síni.

Tímto opatřením se ruší dočasná opatření platná k 24.10.2021.

V Českém Krumlově
Dne 25.10.2021



JUDr. Milena Hrdličková
předsedkyně soudu